Resultaten uit de tevredenheidsonderzoeken	

In het schooljaar 2020-2021 hebben zowel de leerlingen uit de brugklas en de andere leerjaren als de ouders uit de brugklas en de andere leerjaren een tevredenheidsonderzoek ingevuld.
In deze nieuwsbrief delen wij graag de resultaten van deze tevredenheidsonderzoeken.
De leerlingen:
Heel veel leerlingen hebben aangegeven dat zij de HBM een leuke school vinden en dat zij blij zijn met de keuze die zij gemaakt hebben. De leerlingen hebben de school dan ook een positieve beoordeling gegeven. Zij zijn tevreden over hun mentor, zowel qua contact als in de begeleiding die zij bieden en ze vinden het fijn dat zij extra ondersteuning krijgen als zij dit vragen.
De leerlingen willen graag meer aandacht voor:
· Meer uitleg over opdrachten en toetsen, zodat zij weten wat ze moeten doen om zichzelf te verbeteren.
· De docenten kunnen nog meer checken of zij de lesstof begrepen hebben.
De ouders:
De ouders geven aan dat zij tevreden zijn over de persoonlijke aandacht voor de leerlingen en de begeleiding vanuit de school. Men weet bij wie men terecht kan en de school informeert de ouders over de resultaten en de ontwikkeling van de leerlingen.
De ouders willen graag meer aandacht voor:
· Zorg voor een terugkoppeling als dit via de email of de telefoon belooft is. 
· Effectiviteit van de gesprekken, tijdens bijvoorbeeld de ouderavonden.
Wij zijn heel tevreden met de resultaten uit de tevredenheidsonderzoeken. De punten die aandacht vragen zijn met het team besproken. Hier zal onder de lessen, maar ook bijvoorbeeld via scholing aandacht aan besteed worden binnen het team.
Dit schooljaar zullen er wederom tevredenheidsonderzoeken worden uitgezet onder de medewerkers, de ouders en de leerlingen. Een hoge respons op deze onderzoeken zijn voor ons belangrijk en biedt ons de mogelijkheid om onszelf te verbeteren.

